
Με παλμό, εκατοντάδες Μυτιληνιοί διαδήλωσαν
πραγματοποιώντας πορεία, παρουσία μεγάλης
αστυνομικής δύναμης έως τα γραφεία του νεοναζιστικού
κόμματος, τα μέλη του οποίου κρύβονταν πίσω από τα
παράθυρα.
Ανεπιθύμητη στη Λέσβο η Χρυσή Αυγή

Με παλμό, εκατοντάδες Μυτιληνιοί διαδήλωσαν πραγματοποιώντας πορεία, παρουσία μεγάλης
αστυνομικής δύναμης έως τα γραφεία του νεοναζιστικού κόμματος, τα μέλη του οποίου
κρύβονταν πίσω από τα παράθυρα.

Της Ανθής Παζιάνου

«Καμιά δουλειά δεν έχουν οι φασίστες στη Λέσβο». Αυτό βροντοφώναξε η παλλαϊκή συγκέντρωση που
έγινε το απόγευμα της Πέμπτης στη Μυτιλήνη, ενάντια στο άνοιγμα γραφείων της Χρυσής Αυγής. Τα μέλη
της νεοναζιστικής οργάνωσης άνοιξαν και πέρσι γραφεία, τα οποία έκλεισαν πολύ γρήγορα. Φέτος, λίγες
μέρες πριν από τον δεύτερο γύρο των αυτοδιοικητικών εκλογών, στις οποίες δεν κατέρχονταν υποψήφιοι
επισήμως ούτε στο δήμο Λέσβου ούτε στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, αποφάσισαν να ανοίξουν τα
γραφεία τους σε κεντρικό σημείο της πόλης. Η απάντηση όμως ήταν μαζική.

Με παλμό, εκατοντάδες Μυτιληνιοί διαδήλωσαν πραγματοποιώντας πορεία, παρουσία μεγάλης
αστυνομικής δύναμης έως τα γραφεία του νεοναζιστικού κόμματος, τα μέλη του οποίου κρύβονταν πίσω
από τα παράθυρα. Μέσα σε λίγη ώρα, τα τζάμια των γραφείων και η ταμπέλα δέχτηκαν πέτρες και
μπογιές, με τον κόσμο, ακόμα και τον περαστικό να επικροτεί.

Πάντως η Λέσβος παραμένει μία από τις πιο «δημοκρατικές περιοχές της Ελλάδας» κατατάσσοντας στην
πέμπτη θέση το κόμμα του Νίκου Μιχαλολιάκου (προηγούνται ΣΥΡΙΖΑ, Ν.Δ., ΚΚΕ, Ελιά), έναντι της τρίτης
που κατέκτησε πανελλαδικά και με ποσοστό 7,27% (9,39% πανελλαδικά). Η αύξηση του ποσοστού της
όμως από τις βουλευτικές εκλογές κατά 2% έκανε τους διαδηλωτές να φωνάζουν ότι «είναι ντροπή,
4.000 ψήφοι στη Χρυσή Αυγή).

Σοβαρό προβληματισμό προκαλεί, επίσης, η μεγάλη δύναμη σε ψήφους της Χρυσής Αυγής σε εκλογικά
τμήματα του νησιού έως και 30% (!), όπου την περασμένη Κυριακή, με ειδικούς εκλογικούς καταλόγους,
ψήφισαν στελέχη Σωμάτων Ασφαλείας που δεν κατάγονται από τη Λέσβο.
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